/ 统一刊号:CN34-0012 / 代号:25-14 /



庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》在京盛大举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席观看

忘再起航。庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大 征程》28日晚在国家体育场盛大举行。习近平、李克强、 栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家 领导人,同约2万名观众一起观看演出,共同回顾中国共 产党成立100年来波澜壮阔的光辉历程,共同祝福伟大的 党带领中国人民迈进新征程、奋进新时代。

夜幕下的奥林匹克中心区流光溢彩、美轮美奂,喜庆 的中国结灯饰、醒目的庆祝活动标识、多彩的盘龙式花 柱,表达着对中国共产党百年华诞的喜庆祝福。金光映

新 闻热 线: 0550-2182120 0550-2182806

射中的国家体育场"鸟巢",与深蓝色的国家游泳中心"水 立方"遥相呼应。

国家体育场内,灯光璀璨。中央舞台的巨型屏幕上, 金色党徽在红色幕布的衬托下熠熠生辉,两侧分别书写 着"1921"和"2021"金色字样。舞台最高处,100名礼号手 身姿挺拔,两侧旋转布景中,战士的群像岿然屹立。英姿 勃发的青年手捧红色花束,汇聚在舞台中央。

19时57分许,在欢快的乐曲声中,习近平等领导同 志走上主席台,向大家挥手致意,全场响起热烈的掌声和 欢呼声。 (下转第二版)

新闻部电子邮箱;czrbxwb@163.com

庆祝中国共产党成立 100 周年"七一勋章"颁授仪式在京隆重举行

滁州日报社出版

习近平向"七一勋章"获得者颁授勋章并发表重要讲话 会见全国"两优一先"表彰对象 李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席活动

新华社北京6月29日电 弘扬功勋模范 精神,奋进伟大复兴征程。庆祝中国共产党成 立 100 周年"七一勋章"颁授仪式 29 日上午在 北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中 央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向 "七一勋章"获得者颁授勋章并发表重要讲 话。习近平强调,一百年来,一代又一代中国

共产党人,为赢得民族独立和人民解放、实现 国家富强和人民幸福,前仆后继、浴血奋战,艰 苦奋斗、无私奉献,谱写了气吞山河的英雄壮 歌。在庆祝中国共产党成立一百周年之际,我 们在这里隆重举行仪式,将党内最高荣誉授予 为党和人民作出杰出贡献的共产党员。

习近平指出,"七一勋章"获得者都来自人 民、植根人民,是立足本职、默默奉献的平凡英 雄。他们的事迹可学可做,他们的精神可追可 及。他们用行动证明,只要坚定理想信念、坚 定奋斗意志、坚定恒心韧劲,平常时候看得出 来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来,每 名党员都能够在民族复兴的伟业中为党和人 民建功立业。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪 洋、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席颁授 仪式。中共中央政治局常委王沪宁主持。

8时45分,"七一勋章"获得者集体乘坐礼 宾车从住地出发,由国宾护卫队护卫前往人民 大会堂。人民大会堂东门外,高擎红旗的礼兵 分列道路两侧,18名礼兵在台阶上持枪伫立, 青少年热情欢呼致 意。"七一勋章"获得者 沿着红毯拾级而上,进 入人民大会堂东门。 党和国家功勋荣誉表 彰工作委员会有关领 导同志等,在这里集体 迎接他们到来。

人民大会堂三楼 金色大厅,气氛热烈庄 重。巨幅红色背景板 上,"七一勋章"图案熠 熠生辉。背景板前,18 面鲜艳的红旗分列两 侧,18名英姿挺拔的解 放军仪仗队礼兵在授 勋台两侧持枪伫立。

9时58分,伴着欢 快的乐曲,习近平同 "七一勋章"获得者一 同步入会场,全场起 立,热烈鼓掌。

10时整,解放军军 乐团号手吹响仪式号 角,颁授仪式开始。随 后,《义勇军进行曲》奏

响,全场高唱中华人民共和国国歌。 王沪宁宣读《中共中央关于授予"七一勋章"



6月29日,庆祝中国共产党成立100周年"七一勋章"颁授仪式在北京人民大会堂金色大 厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向"七一勋章"获得者颁授勋 章并发表重要讲话。 新华社记者丁 林摄

的决定》。决定指出,为了隆重表彰在中国革命、 建设、改革各个历史时期,为党和人民事业一辈 平指出,今天受到表彰的"七一勋章"获得者, 就是各条战线党员中的杰出代表。在他们身

子孜孜以求、默默奉献, 贡献突出、品德高尚的 功勋模范党员,激励全 党坚守初心使命、忠诚 干净担当,党中央决定, 授予马毛姐等29位同

2 名旗手高擎党 旗,1名礼兵手捧"七一 勋章",迈着雄健的步 伐,行进到仪式现场。

志"七一勋章"。

在雄壮的《忠诚赞 歌》乐曲声中,习近平 为"七一勋章"获得者 颁授勋章,并同他们亲 切握手、表示祝贺,全 场响起一阵阵热烈的 掌声。少先队员向勋 章获得者献上美丽的 鲜花,敬礼致意。

在全场热烈的掌 声中,习近平发表重要 讲话,他首先代表党中 央向"七一勋章"获得 者表示热烈的祝贺、致 以崇高的敬意。习近

上,生动体现了中国共产党人坚定信念、践行 宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和崇高

习近平强调,坚定信念,就是坚持不忘初心、 不移其志,以坚忍执着的理想信念,以对党和人 民的赤胆忠心,把对党和人民的忠诚和热爱牢记 在心目中、落实在行动上,为党和人民事业奉献 自己的一切乃至宝贵生命,为党的理想信念顽强 奋斗、不懈奋斗。全党同志都要把对马克思主义 的信仰、对中国特色社会主义的信念作为毕生追 求,永远信党爱党为党,在各自岗位上顽强拼搏, 不断把为崇高理想奋斗的实践推向前进。

习近平指出,践行宗旨,就是对人民饱含 深情,心中装着人民,工作为了人民,想群众之 所想,急群众之所急,解群众之所难,密切联系 群众,坚定依靠群众,一心一意为百姓造福,以 为民造福的实际行动诠释了共产党人"我将无 我、不负人民"的崇高情怀。全党同志都要坚 持人民立场、人民至上,坚持不懈为群众办实 事做好事,始终保持同人民群众的血肉联系。

习近平强调,拼搏奉献,就是把许党报国、 履职尽责作为人生目标,不畏艰险、敢于牺牲, 苦干实干、不屈不挠,充分展示了共产党人无 私无畏的奉献精神和坚忍不拔的斗争精神。 全党同志都要保持"越是艰险越向前"的英雄 气概,保持"敢教日月换新天"的昂扬斗志,埋 头苦干、攻坚克难,努力创造无愧于党、无愧于 人民、无愧于时代的业绩。

省驻滁指导组政法队伍教育整顿整改意见反馈会召开

夏小飞作情况反馈 许继伟作表态发言

本报讯(全媒体记者施 璇 王太新)按照省政 法队伍教育整顿统一部署,6月29日,省驻滁指导组政 法队伍教育整顿整改意见反馈会在滁召开。省政法队 伍教育整顿驻滁州市指导组组长夏小飞作情况反馈, 市委书记、市政法队伍教育整顿领导小组组长许继伟 主持会议并作表态发言。省指导组副组长胡仕圣、耿 标,市领导秦仲鑫、孙军、李宝君、张祖武,市中级人民 法院院长许徽,市人民检察院检察长李德文出席会议。

夏小飞指出,政法队伍教育整顿开展以来,滁州市 县两级党委坚决贯彻以习近平同志为核心的党中央决 策部署,坚持全面从严管党治警,围绕"五个过硬"要求, 突出"四项任务",抓好"三个环节",组织领导坚强有力, 学习教育走心走实,自查自纠形成氛围,组织查处彰显

计 许

单角

本报讯(全媒体记者王 琼)百

年征程路,初心映江山;百年铸辉煌, 颂歌献给党。6月29日下午,市直单

位庆祝中国共产党成立100周年"奋

进新时代•颂歌献给党"歌咏比赛决

威力,顽瘴痼疾整治有力有效,为民办实事用心用情,建 章立制务实管用,教育整顿工作蹄疾步稳、坚定稳妥,取 得了明显的阶段性成效。

夏小飞强调,要持续深化学习教育,以开展党史 学习教育为契机,认真落实常态化学习教育制度,坚 持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装 头脑、指导实践、推动工作,切实增强忠诚核心、维护 核心、看齐核心的政治自觉和行动自觉。要持续正 风肃纪、反腐强警,扎实组织开展好教育整顿"回头 看",继续抓好涉法涉诉信访案件清查化解工作,把 严的主基调长期坚持下去,以"不贰过"的决心和"钉 钉子"的精神,强化制度执行,高度警惕、有效遏制顽 瘴痼疾类问题再次发生,努力打造一支党和人民信

得过、靠得住、能放心的政法铁军。要持续深化教育 整顿成果转化,推动政法工作高质量发展。要进一 步增强广大干警的宗旨意识、法纪意识、担当意识, 从严从实从细抓好防风险、保安全、护稳定、促发展 各项措施落实,持续深化"我为群众办实事"实践活 动,让干警长期受教育,群众长期得实惠。

许继伟在表态发言中指出,省指导组坚持从实 指导、从严把关,对我市政法队伍教育整顿工作给予 了精心、精准、精细的指导,促进了我市教育整顿工 作有力、有序、有效开展。反馈的意见政治站位高、 问题点得实、药方开得准,对我们持续巩固教育整顿 成果、深挖病根解决问题具有重要指导意义,我们全 (下转第二版) 盘诚恳接受、坚决整改落实。

本报讯(全媒体记者施 璇 王太新)6月29日,全 市政法队伍教育整顿总结大会召开,深入学习贯彻习 近平总书记重要指示精神,认真落实中央及省委关于 一批政法队伍教育整顿总结提升环节工作有关部署 要求,全面总结我市教育整顿进展情况,巩固工作经验 成效,对持续深化教育整顿成果、全面加强政法队伍建 设进行安排部署。省政法队伍教育整顿驻滁州市指导 组组长夏小飞出席并讲话,市委书记、市政法队伍教育 整顿领导小组组长许继伟主持会议并作表态发言。

省指导组副组长胡仕圣、耿标及指导组全体成员, 市领导秦仲鑫、孙军、李宝君、张祖武,市中级人民法院 院长许徽,市人民检察院检察长李德文出席会议。

市委常委、政法委书记秦仲鑫通报了全市政法队 伍教育整顿工作情况。

夏小飞在讲话中指出,政法队伍教育整顿开展以 来,滁州市县两级党委坚决贯彻以习近平同志为核心 的党中央决策部署,坚持全面从严管党治警,围绕"五 个过硬"要求,突出"四项任务",抓好"三个环节",组 织领导坚强有力,学习教育走心走实,自查自纠形成 氛围,组织查处彰显威力,顽瘴痼疾整治有力有效,为 民办实事用心用情,建章立制务实管用,教育整顿工 作蹄疾步稳、坚定稳妥,特别是获得了群众对政法队 伍教育整顿满意度排名全省第一、对政法机关执法工 作满意度排名全省第三的好成绩,教育整顿工作取得 了群众点赞、社会认可的显著成效。

夏小飞强调,要持续深化学习教育,筑牢政治忠 诚。要以开展党史学习教育为契机,认真落实常态化 学习教育制度,教育引导广大政法党员干部坚持不懈 用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,切实 增强忠诚核心、维护核心、看齐核心的政治自觉和行动 (下转第二版)

痔顿 结

许继伟在接待约访群众时强调

本报讯(全媒体记者张开兴)6月29日上午, 市委书记许继伟来到市信访接待中心接待约访 群众,倾听群众诉求,研判具体问题,提出解决办 法。他强调,群众利益无小事。要始终坚持以人 民为中心的发展思想,扎实开展党史学习教育, 深入推进"我为群众办实事"实践活动,切实解决 好人民群众急难愁盼问题,维护好社会大局和谐 稳定。市委常委、政法委书记秦仲鑫,市委常委、 市委秘书长杨甫祥参加接访。

居民成某等反映养鸡大棚被凤阳县拆除,要 求予以合理赔偿。许继伟查看相关材料,听取调 查核实情况汇报,会同有关部门、律师代表分析 梳理问题症结、研判问题解决办法。许继伟指 出,要按照定好的政策标准,一视同仁、稳妥有序

地解决好具体问题。要以中央生态环境保护督 察通报问题整改为契机,围绕生态环境保护、耕 地保护等,举一反三开展大排查大整治,持续改

善生态环境质量,牢牢守住耕地保护红线。 琅琊区滁阳街道营房社区机厂居民组居 民曹某等反映生活用水困难,要求尽快解决 日常生活用水问题或予以整体征迁。在认真 听取了群众诉求和部门意见后,许继伟指出, 群众反映问题看似很小,折射的是改善人居 环境改善的大期盼。鉴于该居民组位于城市 规划区并已列入"十四五"规划征收范围,要 在尊重群众意愿基础上,加快工作推进力度, 办好民生实事,改善人居环境,提升群众幸福 感、获得感。 (下转第二版)

汪建中在市政协六届五十一次主席会议上强调 迎七一 助宅改 确保资政会开出实效

政协党组书记、主席汪建中主持召开市政协六 届五十一次主席会议,传达学习省委书记李锦 斌在省委常委会会议及省委理论学习中心组出席会议。 学习报告会上的讲话精神;审议"稳慎推进农 村宅基地制度改革试点工作"资政会调研报告 及建议案(草案);研究市政协六届二十一次常 委会暨"稳慎推进农村宅基地制度改革试点工

政协副主席高怀忠、高潮、苏虹、陈素云、李世 平、王晓平,二级巡视员王小林,秘书长蒋新志

汪建中指出,省委书记李锦斌5月6日在 省委常委会会议及6月11日在省委理论学习 中心组学习报告会上的讲话高屋建瓴、视野宏 阔、内涵丰富、思想深邃, **(下转第二版)**

吴劲赴明光市检查消防安全工作时强调 以最严要求最实举措全面筑牢安全防线

本报讯(全媒体记者李文刚)6 院,详细询问寓所日常消防安全制 月28日上午,市委副书记、市长吴劲 深入明光市部分敬老院检查消防安 全工作。他强调,要牢固树立"生命 至上、安全第一"的理念,从严从实 从细抓好安全生产隐患大起底大排 查大整治,以最严要求最实举措全 面筑牢安全防线,为建党百年营造 良好氛围。市政府秘书长孙新安参 加检查。

吴劲一行首先来到三界镇敬老

度落实情况,仔细查看了微型消防 站,认真翻阅了消防巡查安全台账, 并就寓所适老化改造、食品卫生等 存在问题现场提出整改要求。他指 出,做好敬老院消防安全工作责任 重大,各级各有关部门要切实消除 麻痹思想,克服侥幸心理,落实工作 责任,切实加强防火、用电、食品卫 生等安全防范。

(下转第二版)

本报今日推出《奋斗百年路 启航新征程——定远篇》主 导 题宣传,从经济社会高质量发展、基层党建工作成果以及图说 变化三个板块,图文并茂地介绍定远所取得的可喜成绩,全方 位、多角度展现党建引领下定远的奋斗历程。

许继伟强调,本次歌咏比赛既 机,始终牢记立足新发展阶段、贯 彻新发展理念、构建新发展格局, 推动高质量发展的历史使命,不断 从党的百年历史中汲取智慧和力 量,不忘初心、牢记使命,砥砺前

行、不懈奋斗, (下转第二版)

位参 赛在滁州大剧院隆重举行。市委书 庆加 记许继伟致辞,并和市委副书记、市 祝并 长吴劲,市委常委、市委秘书长杨甫 ■致 祥,市委常委、宣传部长李宝君等市 领导一起,与来自市直各条战线的干 100 辞 医共产党成立 100日 年吴劲参加王图1 部职工高唱红歌,向党的百年华诞献 礼。市人大常委会主任王图强,市政 协主席汪建中,市领导徐保月、孙军 观看比赛。市领导共同为获奖代表 队颁奖。 许继伟在致辞中指出,回顾百 年征程,从建党的开天辟地,到新 中国成立的改天换地,到改革开放 的翻天覆地,再到十八大以来党和 国家事业取得历史性成就、发生历 周强 史性变革,我们党团结带领全国各 年汪 族人民创造了极不寻常的辉煌,交 出了一份人民满意、世界瞩目、彪 哥欠 建 炳史册的答卷。 **以** 是开展党史学习教育的重要内容, 比如 也是爱党爱国情怀和新时代精神 **要**看 风貌的生动展示。全市广大党员 决比 干部要以庆祝建党100周年为契